H EHER R R VAT A
Ver3.0

18 FE1E
O ek B 525t ik et 2 E - akat TSHE T (H20/3)

O ) HEEHdhrsit 27— - DRIk oMEREFI &1 (H12/5)
O (fh) BAW)IH= - TREERAA T Bt 2 1E ) (H16/1)

anpakLll

EEEF 2 4 DB E
(FAE LOWIL O Wi 2 W L 7= K TR OFE)

zZ gk (R =8 DL EFH

BAZE - Bxoe T
(BR)SIP v A7 & BREEE - KIKEFEEPT (HiF—e x)
T 542-0081  KFAF KPR T H S X F s 1-18-24-501
TEL : 06-6125-2232 FAX : 06-6125-2233
http://www.s1pc.co.]p mail@sipc.co.]jp

e‘—-f“\nl-i -— -




. ERETEH BER(—AE) OBEDFTEN
1.1 BRATEE=E
H AR i HAAT fii &
4K (G Y se 24.500 | kN/m’
BT Vi 18.000 | kN/m’
/L R Y us 10. 000 | kN/m’
7K Y 9.800 | kN/m’
1.2 KEBEESEH
H AR i HAAT fii &
TRV Q 260. 000 | m'/s
A = AR KGR H 1. 200 m
YRR AL I, 400.000| 1/n
HOE R K n 0. 035
1.3 AKRwAR
D2
Z1
Zz\w_3|—/_
H AR (X HAAT fii &
VR Z 60. 000 m
THRIR i Z> 59. 000 m
RimZe s D: 0. 300 m
VI RVISES Ds 0.300] m
= /) B 100. 000 m
TR THLERE ne. 0. 035
1.4 KEBHESH
KA DR o |75« | Rand (1955)
12335 B AR Co 9. 000
)N EE g 9.800| m/s’




2. KMEROFHE
2.1 B FHEOHH

T H i i <t i B
R % 2= D, 1.000| m |Zi—Z»
wo% = D 1.600| m |D;+D:+Ds
BRI a 2.600 | m'/s/m | Q/ B
FR IR AR h. 0.884] m |(q/ g
TR SR K h, 1.432] m | (q./(1/n-1:7)"

FRENE O A TSR T,
S R¥%ZE D, = Z,—7Z: = 60.000 — 59.000 = 1.000 (m)
%= D = Di+De+Ds = 1.000 + 0.300 + 0.300 = 1.600 (m)
- FAZIERE R - ¢ = QB = 260.000 <+ 100.000 = 2.600 (m*/s/m)

CPRAAE: he = (q,/ g%)* = (2.600 = 9.800"%)** = 0.884 (m)
s FEAEERAE : he = (g /(1/n-1:27))Y = (2.600 = ((1/400.000)"*=-0.035))*° = 1.432 (m)

2.2 BRETHEEOHE
BRI & DR TR OV &P < el B R S &, 774 OAREMOTHELETT 5.

W = 0.6Co - D"’
FRKICHEERAT D & T, BERKINEEWEZRD D,
W = 0.6Co+ D" = 0.6 X 9.000 X 1.600"" = 6.831

FRERKEDKIIE REZEIZ, KINER=T.000m &7 5,

H H bRz i HAAT fii &
WEKNTE R W 6. 831 m |0.6Co+ D*°
fEEKINE R W 7.000] m

)




3. KELEH
3.1 B TFHEATOKE
TR OKGET., RMERFEEHETHREBE TOTR X —REORIZ LV RATERITZ ENERS,

VS Q2g)TAZ+he = Vi, Qg)+hu

T IZTC, Ve o RFUKEREOFGE [HH 0 TOWE]  (/s)
g EIINEEE (n/s%)
hoo o BERE FKE [ FHAROKE]  (m)
Vi o AEETHEOGE [ FHEOFEH]  (0/s)
AZ I AKINENLEAETRMETOES [D] (m)

ERAUCVEL=q/ hz2fRAL Th O =R TR T 2,

2 2

VC 7V a

9g +AZ+h672é +hy,
v 2 1 q?

S+t AZ+h =5 +hy,
2g 2g hi, !

v 2_a’, 13
2g+AZ+hc hla:2g+hla

3 vf 2 gj,
hi.— +AZ+h,. h1a+2g—0

2g
3 2. aq? ve
hla_EO'hlaJng:O > E0: 2g+AZ+hc
v.=Yygh, , . E¢=(AZ+1.5h,)

Za— FrEEHVThZRDLIFTISDENESHIND,

TANF—LfFAL YV BEZOND3ODMHIE, HET R AF— (v i/ (2)) BRI S KIRDOENME (h1.> A Z+h), HET
ANAF=NRE S KENELSRDME(A Z+h > h 1. >0), KIENA LRV IEEKEP2RICE > TIELRDGENZZOND,

Fo T ETFARRIETHEOR R T 5,

fi#l  hi1.=-0. 32550

fi#2  hi.= 0.36662

fi#3  hi.= 2.88324

FEER. h1.=0.367(m) & 725,

AR E TR CTORAMKMZEL, ®AUTTROD Z L3RS,

+AH = h+D—hwu = 0.884 + 1.600 — 0.367 = 2.117 (m)

H H Gk il BT (i
TR E AZ 1.600| m |D&EME
%5 O RS AR h. 0.884| m
%5 1 RSt V. 2.941 | m*/sec | q./ he.
LDV T /KR hia 0.367| m |TRxAXF—RER
R RN AH 2,117 m |h+D—hu




4. HR{K
4.1 AT R

SR DR | O |meem | KRR
W 7.000| W, 1.000| W 0.200 Ws 6. 500
Wi 0.000| Ws 0.100 | Ws 3.000 Wy 0. 200
W 3.000
D 1. 600 iy 1. 400 T, 0.200| Ts 0. 200
T4 0. 000 Ts 0. 500 Te 0.500| T 0. 000
W W 0.200 3.000
Ts 7.000 0.500
W p 1.600
1.400
YO0 0.500
1.000 6.500 0.100 3.000
0.200
4.2 RAMEE L BOFE (EBEE)
2R | O | - | Sy e
No X Y AX AY Ax Ay Mx My
1/ 0.000| 0.000
2| 0.000| 1.600| 0.000| 1.600 0. 000000 0. 000000 0. 000000 0. 000000
3| 7.000| 1.600| 7.000| 0.000| 11.200000 0.000000 |  39. 200000 0. 000000
4| 7.200| 3.200| 0.200| 1.600 0. 480000 |  11. 360000 3.413333|  27.306667
5/ 10.200| 3.200| 3.000| 0.000 9. 600000 0.000000 |  83. 520000 0. 000000
6| 10.200| 2.700| 0.000| -0.500 0.000000 |  —5. 100000 0.000000 | ~15. 045000
7| 10.800| 0.500| 0.600| -2.200 0.960000 | -23.100000| 10.014000 | -36. 718000
8| 10.800| 0.000| 0.000| -0.500 0.000000 |  —5. 400000 0.000000 |  —1. 350000
9| 7.800| 0.000| -3.000| 0.000 0. 000000 0. 000000 0. 000000 0. 000000
10| 7.700| 0.000| -0.100| 0.000 0. 000000 0. 000000 0. 000000 0. 000000
11| 7.700| 0.200| 0.000| 0.200 0. 000000 1. 540000 0. 000000 0. 154000
12| 1.200] 0.200| -6.500| 0.000| -1.300000 0.000000 | 5. 785000 0. 000000
13| 1.000| 0.000| -0.200| -0.200| -0.020000| —0.220000| -0.022667| —0.022667
14| 0.000| 0.000| -1.000| 0.000 0. 000000 0. 000000 0. 000000 0. 000000
& 20.920000 | —20.920000 | 130. 339667 | -25.675000
4 5
7 3
7
g 132 " 8

10.800(m)




cAX = X,o— X

cAY Yoi— Y

Ay = AX*AY/2+AX * Yo

Ay = AX - AY24AY » X

My = AX - AY « (X,—AX/3),/2+AX * Yo+ (Xu,—AX,2)
My = AX-AY - (Y.—AY, 3, 2+AY « Xo1* (Y.—AY,2)
+ Gy = IMy/ 2 Ax

Gy = XMy X Ay

Ax, AvIEIC, HESHERWTERIL 720 . Gy, GyRNELALE & 725, BEOMEE X, Y &K E U7k IR,

Gx = 130.339667,720. 920000 = 6. 230

Gy = -25.675000,-20. 920000 = 1.227
b} H ks & HAAT fii &
Vi i i A 20. 920 m’ | Ax| or | Ay
LM E (B) G 6.230| m SMy/ 2 Ax
FMZE (E) Gy 1.227| m SMy/ S Ay




L/XKI

LK LTORANEIL, 2EDO OO FETROIED I BLREIVEELZ DL LICLVRODZENTE D,

A GO
C = (L+2e,)/AH

cL—r o=

C = (L/3+32)/AH

ZZT, C 7 V=7 (BENE. C=15.000)
C’ :HEHAEAOEZ V=7t (5ENE, C’ =5.000)
L : AEROKINEDOES (m)

20, REFAORERE (m)

AH : ETWEAKNZE (m)
OB O 774 DC|[L—rnC’ X oy c|l A} c’
TGRS ST IETE 18 8.5 WD TNV E-IZI L [ 8.5 H #  F 4.0
i b 15 7.0 HH [ 7.0 BOR A 3.5
h w — 6.0 i b 6.0 | FERZETHF] | 3.0
L b 12 5.0 H b 5.0 | FA LR & &L | 2.5
{3 VA I — 4.0 (PR 1D DR et F51 & | P.57 #2-4 (L—r D)
H R - 3.5 TR DB E i 2L v 3t 1) P. 28 & 1-5
B O DIRE 9 —
T AT R R — 3.0 X 4y C’ X 5 c’
£ LA E AT R A — 2.5 D THIAWID E 721XV b | 8.5 | BEAZETHIA] | 3.0
R, i 4~6 — HH W 7.0 BEA LA S TeRbR| 2.5
L/ - = — 3.0 i W 6.0 ®OMWEEL 3.0
L - — 2.0 H [ 5.0 < HVREtE 2.0
H Rl + — 1.8 M ' R 4.0 B W ks + 1.8
g Rl + — 1.6 BOR F 3.5
Heffr T8HE T H20/3hK P. 211 #-11.1 [P R FF O T %) P. 189

ERE2KOFRZ LR L TRERMEZHOTRE LK TRZFET S,
B DORBERE AL L, BAETIRIC L > THIE L COSEMEF M ORERELEERL, 1/29725 2 & TRELSKLE

R B,
A GOF-¥
e, = AH-C—L
S0, = 2.117 X 15.000 — 10.800 = 20.955 (m)
cL—r R
X0, = AH-C'—L /3
S0, = 2.117 X 5.000 — 10.800 , 3 = 6.985 (m)

LRMR LY. 774D, = 20.955 (m) Z2EMT D
cMELRKTE b0 = {20.955— (2.900+0. 200+0. 200+1. 600)} /2 = 8.028 (m)

PLEDOFERN S, L 2K TIFAMRE T4, 200 (m) . ZKAIE it Cid4. 200 (m) OE S CTIT 5,

H H Gk il B i &
7 U =7t C 15. 000 774 DI
HEHOE 7 U —TLh Cc’ 5. 000 L—rnH
WELL %K LR 0 8.028| m |7T7ADHXLY
L KTE Qo1 4,200/ m
Tt L 2K LE Qe 4,200 m
fit LK LE [ 8.400| m




KN EEnixE

BUEDTAARICE T KM & A LEIRLL A LT B & KT £ ) BET 5.

U, NI D RIEOIEE T OB b k585, S NE & | D58 50em, ¥ FHEA OB\ AT 1460em 2 55 D7 —
BT 5.

= Fs- 'VW(AH_Hf>/('Vsc_'Yw>
Hr= (AH/S)S’

&+
[

IZT, ot RETIMNETOES (m)
AH : ETFWEFAKGZE (m)
Hr : RENEF CORBKOBEIIKE (m)
Y se t AL UK E DM ELO B AR R (kKN/m')
v KOBEAAEFERE S (KN/m')
Fo &4 (1.333%fEH)
S 2REKE (m)
S BENEE TORBEHRE (m)

MRS DALEIT, AR ORI E OFRRZELAR & LTz,
DUFICIRAEN & & FRERERICTGET, FENA LT 2,

E\E\\ é lLI_Ag %E é m *ﬁ%ﬂ(gﬁ LZ‘%E é 45]] :—'/:E—» ﬁ ﬁ%‘

X (m) t.(m) S’ (m He(m) t (m)
1. 200 1. 400 21.100 1.374 0. 660

7.000 1. 400 15. 300 0. 997 0. 995

- BREKEORH
S = 10.800+3.200—0. 300+0. 200+0. 200+ 1. 600+2 X 4. 20042 X 4. 200
= 32.500 (m)
- X=1.200 (m)
S’ = 10.800—1.200+3.200—0. 300+2 X 4. 200+0. 200 = 21.100 (m)

He = (2.117,/32.500) X21.100 = 1.374 (m)
t = 1.333X9.800X (2.117—1. 374) / (24.500—9.800) = 0.660 (m)

+ X=7.000 (m)
S’ = 10.800—7.000+3. 200—0. 300+2X4. 200+0. 200 = 15.300 (m)
H: = (2.117,732.500) X15.300 = 0.997 (m)
t = 1.333X9.800X (2.117—0. 997) / (24. 500—9. 800) = 0.995 (m)

1.400
1.400

1.200
7.000




J

R T RO

7.1 EREIERKRT

EHANOTER T3, HEOE LR TAET 2 REFEE 2L L, AR LN OBUTHEE 2 (R 2 72 DICRIT 2 b DT,
ARERFEBRRCBERR AT AU, e fC b B E RN ORI ELL EOR SIILETH S,

IH H T & BN fig &
w1 ) KL H 1.200| m
EyREER TR 0y 2.000| m

1.2 FiRAIZERT

TR OER T.ORE 1%,
M GERRELB) S 12 TRd B Z ENRHkS,

KAIE T COBKRDIEAEIT X VL PKDBBE SN DX GERTA) & O FHROEFX

R TAOKMERELIZ, L=Li+ L TERT I EHHRD, FHHREKME L EBUKEAEXHE R Lo Rz TRRIicids

hy = 1,/72((148- F5)"*—1) - h,
F: = q/(hs(g-h")

* hla:hlba)t}%/ﬁ\
L=1L:=(4.5~6) X h;

- hi.>h,O%E
L=0TCTHEW, =721,

+ hn.< hlba)j}/%/ﬁ\
—q*x/C'+a
C=h""/n.

1/4-h*—h-h

HERTLBRXMEZRDIZLIETN L,

ZORDhIZHHKEh . (x =0 ZRALTERK a ZRKD72H%, hiThwZRATHIET, KERLi=x M RKED,

L Li+L; = Li+(4.5~6)Xh
ZZIZ, hi o BURETKE (m)
hw @ BOKBALAKE (m)

he @ RIED TFHHEOKE

2

(m)

Fo @ RILDTHEO 70— R

q o H{rigERiE (n'/s/m)
C : vxU—DOEK
n. R TOHERK

FRETHERLIENELSRZES, BEERDRZ U RV EZRETSH Z LICL 0 BmEIMICEBOkERESE, =¥ —%
BEASEDZENHEKD, ZOFHEICEY, ERTARMEIZL.RXWORE 25,

DL E OB TRRIE, BRI TARERE —ET 2 LIRS0,

Bk (hoa) 22RO D Z & THRIIT 2,

he = 1,72((A48- F )= h1
Fu = q/(hu(g-hw')
L=(4.5~6) X hs

H: = hs/hu

He,/ h=0H:—1) QFui—Hs(1+Hs)) /(F o’ - Hs -

Zl

h 2,
Fu

o BRI (m)

[
r

o BOKBIRE KR TO T v— R

W fBEEmOEmS (m)
h: : Bk#BoKE [HRTHRAKRE] (m)

hi :
H. : BkKATEOKEL
Ca : HUIMRE

n o AERE (n=1D

L7223 o T, BOKRE TRTRIZBOKBRAG KT (ha) & 0 3k

Cuan)

BRRTOARTE DR TAKER] (m)



R TBOXMELIZ, BUED L Z AR T EOU FITHE S AW OB OB TRz, BRI ol L
FHHKIROI~SERE DR SICTHONZY THS S Lilbh s,

b} H ks & BT fii &
BT e q 2.600 | m*/s/m
I E T KR hia 0.367| m
& T LE T OH Via 7.084| mw/s |q./huw
B IETO 7 L— N Fu 3.736 a/ (hu(g-hw")
Bk S KR h 2, 1.764| m [172((1+8-F.)""—1)+h
P T A K Le | W98 ] m o |(4.5~6)Xha
- 6. 444
BBk R L, g 592 m |(4.5~6)Xh;
T R LHREBAE X0 0.300| m |BAKBAAENED b OO FEEE
ERALE co | OBl m |77 7xw
e 0.236
B E O & He o939 m
ik T B X[ Ly | 220 1 m |G~ xh.
0.8 0.8
?\
0.6 0.6
I
I
cd 0.4 \ cd 0.4
I \
I
0.2 T~ 0.2 <
! A _—
0.0 0.0
00 02 04 06 08 10 1.2 00 02 04 06 08 1.0 1.2
X0/Lj X0/Lj
B ERNOH AR IV RO AR

TRLZ FRLOFHENA Z LT,

B RV ERET L0
Fu = q/(hu(g-hw')
= 2.600, (0. 367X (9.800X%0.367)""%) = 3.736

ho = 1,/72((148- Fu)?*—1) - h1a
= 1,/72X ((1+8X%3.736")"*—1) X0.367 = 1.764 (m)
Ly = (4.5~6)+hs = (4.5~6) X1.764 = 7.938~10.584 (m)

L; = (4.5~6)+hy = (4.5~6) X1.432 = 6.444~8.592 (m)

BOKBAAE S S B B Y £ TOREE x0=0.300 (m)

xo/ L; = 0.300, (6. 444~8.592) = 0.047~0. 035

k77750 Co = 0.718~0.728

Hs = h:/hw = 1.432,70.367 = 3.90191

Huy = hiw(Hs—1) @QF.*—HsXA+Hs)),/(Fu*+Hs* Ca+ 1)

0.367 X (3.90191 —1) X (2X3.736°—3.90191 X (1+3.90191)) /(3. 736° X 3. 90191 X 0. 718 X 1)

= 0.239 (m)

He: = 0.367X (3.90191—1) X (2X3.736°—3. 90191 X (1+3.90191)) /(3. 736X 3. 90191 X 0. 728 X 1)
= 0.236 (m)

Ly = (3~5) X hs = (3~5) X1.432 = 4.296~7.160 (m)

FRRERES B, BRLORI LEEDYOEIZRD LD ITHE LT,

H H Al il LKA i &
R T AXME L. 10.000| m |[7.938~10.584
#IKTBXME L 7.000| m |4.296~7.160
BERY DR He 0.300| m [0.236~0.239




BEERNVES LY., PR COWHE
Hs = hs/hiw. = 1.432,70.367 = 3.90191
Cq hi(Hs—1) QF . —HsX (1+Hs)) /(Fn*+ Hs* He+ )
= 0.367X(3.90191—1) X (2X3. 736°—3. 90191 X (1+3.90191)) (3. 736°X 3. 90191 X 0. 300X 1)
= 0.573

B L0251 P OFHE (BAIm%7-9)

P = Cq*yv* Vi Qg) Hp* 1
Ci*vywra’”/ Qg+ hu?) - Hge
0.573X9.800X2.600°, (2X9.800X0.367%) X0.300X1
= 4.314 (kN)

. PO BERDITIbAEA (KN
Ca : PLIMREKL
v KOBEAAEFEE S (KN/m’)
Vi : BOKBETORH (n/s)
g EIINEEE (n/s%)
He : BEERYVOEE (m)
n o AHIERE (n =1
q : BEIEN7Z 0 OiE (nf/s)
h. @ BEKATKEE (m)

(1
(v
I

E H R fiE LATA i &

H
UL MOV IWALES Cq 0.573 L 230 mE S D

5 B30 i 5417 p 4.314| KN |HAim%729




ERINDJOVIEE

8.1

8.2

8.3

8.4

KTy 7 0BT, WRIZEIVRENLIEEEZBZ Z0ERH D,

W=a(p. (ps—0n))"* pu/" g’ (Vs B)"

y»-by
[N (W

W BEH LW oRk/hrry 7 &R (kN)
Va @ 78y 7R (n/s)

a 7 uyIBRICE > TEE D555
oy 1 Ty T DEE
ov  KOBEE 1 (t/m’)

B 7wy AR LIG A OEID IR

Ty st | T ey s OkE | B | Flle X107
A xFRZEER ov/ ow = 2.22 1.5 1.20
B m A oo/ pw = 2.03 2.0 0.54
C : = 14 7R ov/ pw = 2.35 1.4 0.83
D : =R ov/ pw = 2.25 2.3 0. 45
E:R& K ® ov/ pv = 2.09 2.8 0.79
LiRAIERT
a7 FER - kIFRZEE - BRI L RS ETT O,
a=1.20, B=1.5, pv/p.=2.22
Va = Q/(B + H) = 260.000,(100.000X1.200) = 2.167 (n/s)
W, = 1.20x(1,/7(2.22—1))°X2.22,79.800°X (2. 167,1.5)°
= 0.139 (kN)
ERITARE TRAETR~BKFEERXBERTE ]
AR VIR v SRt - BRI K DR AT O,
a=1.20, B=1.5, pv/ps=2.22
Ve = q/hi = 2.600,70.367 = 7.084 (m/s)

W

1.20X (1,7(2.22—1))*X2.22,79.800*X (7.084,71.5)°

169. 483 (kN)

ERITARY MBOKREERMEE)
7y 7R RS
a=1.20, B=1.5,

Vs

W3

ERTIB

(a/ hwt+aq,/ hs) /2 = (2.600,0.367+2.600,1.432) /2
1.20X (1,7(2.22—1))*X2.22,79. 800> X (4. 450,/1.5)°

= 10.414 (kN)

ey 7 FER i FRZE L
a=1.20, B=1.5,
Vau =

W,

1.20X (1,7(2.22—1))*X2.22,79.800°x (1.816,1.5)°

= 0.048 (kN)

- BRI L DR AT O,

ov/ pv=2.22

- SRIC K 2 EREET O,

ov/ pv=2.22
600,71. 432 =

1.816 (m/s)

4.450 (m/s)



8.5 Jovy/EEKE

T H i i <t i B
71y 7 Va 2.167| m/s |Q/(B -+ H)
71y 7 Vg 7.084| m/s |q./hu
7y 7R Vas 4.450| m/s |(a/ hutaq,/hs) 2
A= i b Vau 1.816| m/s |q./h:
BT oy s B Wi 0.139| kN | _Ejftfuz#Es T
BT vy o Bl Wa 169.483| kN %if;%gij [ARIRIEL T ~Bk
BT oy s Ee W 10.414] kN zéﬁEﬂEIAﬁéﬂé TPk A X%
/7wy s Hi Wi 0.048| kN |F#KTB




9.

BE R (REHR)
9.1 LEHEEY
AR %y O [s—m> R
H H k=2 il BANZ (i
PRI R ) 30.000| °
i A R T R R A ) 20.000| °
1 R B [T R R A S 15.000| °
AT R Kn 0. 120
9.2 WMEEH
W FIEDY WO O O O | Kk | O O 0. 884 0. 367
HERF - AV B O O O | && | O O 0. 884 0. 367
9.3 REHESFH
I H i i <t i B
JES TR D FEER LR AL f tan 30. 000 a7 U — b & HE O BEBHREL
WRFZ 2R F. 1. 500 WBENC KT B MEt
HIFRRp 22 Fee 1. 200 VEENZ 3T 2 fE
R R Q. 300.000 | kN/m* | HiESCRE 59 D IRET
MR R 3R 7 Que 450. 000 | kN/m* | HUAE SR %3 D MRaT

9.4 TIERHK

TEART 7 —w v HEAKX) 28T 5,

Ka =

sin2( 6 — B o+ ¢)

sin2? 0 'coseo'sin(eeoé){lﬂL\/

EREAIS, BEE AL TEEREEZRD 5,

0 = tan'(AY,AX)

0o = tan'Ku

{H U H R DIFE,

tan ((2. 700—0. 500) " (10. 800—10. 200)) =
tan0.120 = 6.843 (° )
00=0.000 (° ) &9 %,

H H Eiik=2 il XA i &
WL EARE L Ko 0.297 TEE A O LIERER
R EfREL 2 K 0. 427 ERRR O T 2%
HUE A R 00 6.843| °
MRS L EAR SR 1 Karo 0.383 T D - EAR
HUE Y RS 2 Kt 0.519 fEAERH O L EAR T

sin(¢p +68) +sin(¢p— i —00) |2
sin(0 — 00— &) *sin(0 + i)
74.745 ()




10. MEDQHH
10.1 B8

AR LA E R, —FFEE L UCEEZIT 5, A, BRCEEEIC TR S Bim i AL A EZ 2 3% U 0RO
Do FTEHURDOKFENT, AEICHERFAKERELZF L TRD D, HL, EROBIZIIACEINIBE L2V,

V = A+ ye = 20.92000X24.500 = 512.540 (kN)
H = V -« K, = 512.540X0. 120 = 61.505 (kN)

% LU S 1(TkN) S IO AX AY My My
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN + m)
1 AR 512.540 | 512.540 | 61.505 6. 230 1.227| 3193.124 75. 467
a5t 512.540 | 512.540 | 61.505 3193. 124 75. 467
[7—AF] ik, FA»LELECORERE, XI3KFESE, YIixghEEsEL a7,
10.2 #®WIck5XE GERE)
HERDIZ KB HEIFFKEICTEICHERN MDD LD EE 2 5,
F T HERDIC K BIWRER O LR IR AUCIic L W BT B,
Pe = Ce'('ywl_'y»v)'DZ

2T, pe o HERDIC K B ERRE (N/m)

C. : BJEfRE (RERE

yw O HERPOHNAREESE (KN/m)

yw o KOHENATEESR (KN/m’)

D, :Homs (RimzEtsE)  (n)

TH H T & BN i
T EARE (Ve =R 350 C. 0. 400
KD BN RFE E & Y 9.800 | (kN/m’)
HERD D B (AT B B Y 17.000 | (kN/m*)
HERD D & D: 0.300| (m)
HERDIZ & B L E R p. 0. 864 | (kN/m?)
FTEMBE pe = Ce* (yu—yw D2 = 0.400X (17.000—9. 800) X0. 300 = 0. 864
_ " \ P fnf B T — AR ET—A b
- U S W) [BE T KT [ AX AY My My
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)
1 0.864X0.300=2 0.130 0.130| 10.800 3. 000 0. 390
=x-ay 0.130| 0.000| 0.130 0. 000 0. 390

(7 =] i3 A OEHAE COMRE, XITBER £ COKFHERE, Y IZEONLE £ T O HHE,



10.3 £

TEOHEBITIBWT, HHIFIIKTICHD o L U THRAMBEERIE, AP LERE VS,
F7o, BIEEBEREE AL U TR EE) &0 TR ET 2,

- TIEEHE S
h: = T¢—D: = 0.500—0.300 = 0.200 (m)
h: = D+T,+Ts—Ts—Ts = 1.600+1.400+0. 200—0. 500—0. 500 = 2.200 (m)
hs = Ts = 0.500 (m)
- HRE JRIEBERE)
VB FREL sind = sin 20.000 = 0.342
IS5 cos§ = cos 20.000 = 0.940
TIERE pr = p. = 0.864
FIEREE pr = Kao* vy * hi = 0.297X10.000X0.200 = 0.594
FTEFE p; = pe+Ka e yw e ho = 0.59440. 427X 10.000X2.200 = 9. 988
TEFRE ps = ps+Kuo* yw e hy = 9.98840.297X10.000X0.500 = 11.473
- fit  EH =k EF—ALb
% CLEE 1&% f’a‘g KFE | AX jl?ZAY Mo My
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)
1 0. 200X (0. 864+1. 458) =2 0.232| 0.079| 0.218] 10.800 2. 791 0. 853 0. 608
2 2. 200X (1. 458+ 10. 852) +2 13.541| 4.631| 12.729| 10.800 1. 320 50. 015 16. 802
3 0. 500 (10. 852+12. 337) <2 5. 797 1.983 5.449 | 10.800 0. 245 21.416 1.335
a5t 19.570| 6.693| 18.396 72.284 18.745

[7—2F] i, AL EMAAE CoRE, X138 £ COARFRERE, Y IZEOE £ TOME R,

- HIERRE (JeIE B )
$NE SR EL sindr = sin 15.000 = 0.259
IS5 cos 6 = cos 15.000 = 0. 966
+IEEE pm = p. = 0.864
TJERE pr = Ko vws * hi = 0.383X10.000X0.200 = 0.766
HIERE prs = prtKw s ywe he = 0.766+0.519X10.000X2.200 = 12.184
FIEREE pr = pet+Kuwo* vy hs = 12.184-+0.383X10. 000X 0. 500 = 14.099
% a4 % e oy \?ﬁ ﬁ\/ 7T — LR ET—A b
5 (kN) EAE K- AX AY My My
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)
1 0. 200X (0. 864+1. 630) <2 0.249| 0.064| 0.241] 10.800 2.790 0. 691 0. 672
2 2.200 X (1.630+13. 048) +2 16.146 | 4.182| 15.597| 10.800 1.315 45. 166 20.510
3 0. 500X (13. 048+14. 963) =2 7.003| 1.814| 6.765| 10.800 0. 244 19. 591 1.651
&t 23.398| 6.060| 22.603 65. 448 22. 833

[7—bFK] X, JRaA0OERAE COMME, XIXBERE £ CORFERE, Y IXE AL E F COSE T,

10.4 KE
- by (R )

cHy = 0.884(m) , Vo = 2.941(n/s) [HEEKIHEZEE]
Ha = Vi 2g = 2.941°/(2X9.800) = 0. 441 (m)
pwi = v«(Ha+Hp) = 9.800X (0.44140.884) = 12.985 (kN/m?)
pwe = yv* (Hu+Ha+D+Ti+Ts) = 9.800X (0.884+0. 441+1. 600+ 1. 400+0. 200) = 44. 345 (kN/m?)

g i H 7T—iak E—AL R
z LU S o FoE T kT | 5% AY My My
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN - m)
1 3. 200X (12. 985+44. 345) =2 91. 728 91.728| 10.800 1. 308 119. 980
aat 91.728| 0.000| 91.728 0. 000 119. 980

[7—2nR) L, AN A E TORRE, XI3EEm £ TOKFERRE, Y ITHEOALE £ TOSMEER, AL,
BIEN OEEITIEIIAEMN T 572 XUTEOAZE £ TOARVIER., Y=0 4722,



« TR (i )
. H['] = 0.367 (m)
KN E EEOFKEEZ R L =ABOKEEZFHET 2,

put = yu+ (Hu+ T+ T2 = 9.800X (0.367+1.400+0.200) = 19.277
& = - Anf B i
i B#om R ) [ BE | KT | AX | AY My My
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN + m)
1 19.277X1.967+2 18. 959 -18. 959 0. 656 -12. 437
&5t 18.959 | 0.000 | —18.959 0. 000 -12. 437

BEN OEEIIEmIIEMN T 5 72 XUTFEOAZE F CTORVIERH, Y=0 4722,

10.5 {ESD

(7 —2sR] Lid, s A E CoMME, XI3EER £ COKFHAE, Y IZEONEE TOMEEH, HL.

JETENT 6 U Bbiidm & O T iitimi B W T ORRICHIE MR Z R U2 b O, BT 20D L LIZGEMEELE X D,

duv = 3.200 (m)

ds

1.600 (m)

Uue=7vys* u (hot+dw
Upb=Vw* ,U(hh+ db)
T2, ue o RWEMEES (KN/m?)
U THAEEST (kN/m?)
he : EFEMAKE (m)
hs TERMIREE (m)
d u
de : KAIPE THRMOEE (m)
wo o BESMREK
v @ KROBELEFEREE KN/
u = 0.50

« EJE=0.884 (m) / TF#t=0.367 (m)

ha = 0.884 (m) [_EiFMHIZKIEE]
ha = 0.367 (m) [ FHHIZAKE]
u(hutdw) = 9.800X0.5X (0.884+3.200) = 20.012 (kN/m%)

o ARR S EARIER S & OZE (m)

]
LEN OBEIIERIC/ER T 5720 XITFOLE £ TOAFHRE, Y=0&745,

Uul — VYw*
Unt = vy u (hwt+dy) = 9.800X0.5X% (0.367+1.600) = 9.638 (kN/m’)
e H T =i ET—A b
& : R i
= At B =2V (kN) N K AX AY Mx My
(kN) (kN) (m) (m) (kN *+ m) (kN * m)
1 10. 800 X (9. 638420. 012) ~2 160. 110 | -160. 110 6. 030 -965. 463
&t 160.110 |-160.110|  0.000 -965. 463 0. 000
(77— ik, AL OEHAAE COERE, X138 £ COAREERE, YIZEOIE £ COSE R, AL,




10.6 KZE

Kigs EoOKEIZ, ERMOKAIZE D G5, E7=,

« EJE=0.884 (m) / TF#t=0.367 (m)

AKAlE EOKET, FHAIOKAIZ

LVEHT S,

* ~ ‘ T {nf H T— A FT—A 2 |
B CLU SV (kN) EnE K- AX AY My My
(kN) (kN) (m) (m) (kN + m) (kN * m)
1 9. 800X 3. 000X0. 8842 12.995| 12.995 9. 200 119. 554
2 9. 800X 7.000X0. 367 25.176| 25.176 3. 500 88.116
3 9. 800X 0. 046 X0. 3672 0.083| 0.083 7.015 0. 582
a5t 38.254| 38.254| 0.000 208. 252 0. 000
[7—AhE] & i Eﬁﬁ)f‘ofﬁ)ﬂ FETOERE, X ﬁ%ﬁifmk%ﬁ%ﬁ Yiﬁ OV 8 T OSNELIERE, (R L.
BIENOBEIFEIICER T 57O XITELMIE £ TOXKEERH, Y=051725
ch s
TEEMEHE

rnfE

WX B RENE, AR

KN & i T

i
PRI

WTIEE D OVERALEA PR 1/, #ERRHIB W TEE I OERMEN P R2/3URNICH 5 2 & 2Esd

THEN 9 D AN
ST alte

e=|

- =)
— e

B SN RE:V

B,/2—M,/ V|

twB+V -/ H -
- (1+6e,/B)/B

B : JEHEME (m)

M :
Vo

F
1

FFﬁT

{ﬁ@J
a7 Y — kL HE O BEEREL

PREHZ

e fR/CEREE(m) [l C R

WZAER 9 B EhiE i 22 D Fn (kN)

XD AR

o 1 ST O ABHEHL (KN/m)
H : JEmIZ AR 2 KA E O (kN)
P SRR (RN/m)

YT VEeERLrHEHL, VEZERUETHD
*HT D EHT, RO RIRENR %R TR L VBN DMER KK I ETHS721Z 5 L0,

BIHE—A2 FOF(KNm)

Z L aEERT D,

H H e il LEXiva i &
JES T OD PR AR A f tan 30. 000 a7 U— k& RO BRI R SR
IR LR Fs 1. 500 VBN RS % REt
R R 2 R J 1. 200 IR 2 Mt
LSS EE | Q. 300. 000 | kN/m?* | Mo S5 712563 B gt
R R 3R T Que 450.000 | kN/m* | M X604 B Et

BIFSE—AY PagEH L, BNOERAEHE Lfﬁ DEREEZ SR, HIRES




1.1 B8 - FhEY

% = R /\ﬂﬁ E\ T —AhE EF—A b
=2 (kN) FAYN TR AX AY X My
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN + m)

1 JEREE 512. 540 | 512. 540 6. 230 1. 227 3193. 124
2 9. 800X 3. 000X0. 8842 12.995 | 12.995 9. 200 119. 554
3 9.800X7.000X0. 367 25.176 | 25.176 3.500 88.116
4 9. 800X 0. 046 X0. 3672 0. 083 0. 083 7.015 0.582
5 0.864X0.300+-2 0. 130 0.130 10. 800 3.000 0. 390
6 0. 200X (0. 864+1. 458) +2 0. 232 0.079 0.218 10. 800 2.791 0. 853 0. 608
7 2.200X (1.458+10. 852) +2 13. 541 4.631| 12.729 10. 800 1.320 50. 015 16. 802
8 0. 500X (10. 852+12. 337) +2 5. 797 1. 983 5. 449 10. 800 0. 245 21.416 1. 335
9 3.200X (12.985+44. 345) 2 91. 728 91.728 10. 800 1. 308 119. 980
10 19.277X1.967=+2 18. 959 -18. 959 0. 656 —-12. 437
11 10. 800X (9. 638+20. 012) +2 160. 110 | -160. 110 6. 030 -965. 463

it 841.291| 397.377| 91.295 2508. 197 126. 678

7 —LEK] ik, A Gauh & COMRE, XIE/KTBIBE. Y (100 E BBk Z 159

AL, HIE - KEOBHELEES S (ERIAE COMBEL U, X IZBER E COACTIRRE, Y IZELALE E TOMEE

HE, E72. BIENOLAITEEIIEN T 2720 XITHEOLE £ TORFHERM, Y=0~&722,
T )
\ (3) (4 5 @
1
o o
o

- BRI g HiRET

e = |B/2—(M~—M,)/ V| = [10.800 / 2 —(2508.197 — 126.678) / 397.377|
W% e, = B/6 = 10.800 / 6 = 1.800 (m)
e =0.593=< e ,=1.800 - 0K

CBEICHT HIRET

F = V-f/H = 397.377 X tan 30.000 / 91.295 = 2.513
WX F, = 1.500

F=2.513=F.=1.500 - OK

- B R NI T HRET
P =V-Q0+6e/B)/B - BADERMLED FRL/SNICH D & & (e =B6)
P =4/3:-(V/(B—2e)) - GHOVERMENR TR/ D L& (e >B/6)

e=0.593 < B,6=1.800 D%

= 0.593 (m)

P =V-0+6e,/B)/B = 397.377 X(1 + 6 X 0.593 , 10.800) / 10.800 = 48.916 (kN/m’)

WEEDX% Qu = 300.000 (kN/m")
P =48.916 = Q,=300. 000 -+ 0K




11.2 HuEEHR

 ENEY
% ) \ i fif  H T—rE Fe=R U
B - SRV (kN) ENE K AX AY My My
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN + m)

1 JEREE 512.540 | 512.540| 61.505 6. 230 1. 227 3193. 124 75. 467
2 9. 800X 3. 000X0. 8842 12.995 | 12.995 9. 200 119. 554
3 9.800X7.000X0. 367 25.176 | 25.176 3.500 88.116
4 9. 800X 0. 046 X0. 3672 0. 083 0. 083 7.015 0.582
5 0.864X0.300+-2 0. 130 0.130 10. 800 3.000 0. 390
6 0. 200X (0. 864+1. 630) <2 0. 249 0. 064 0.241 10. 800 2.790 0.691 0.672
7 2.200X (1.630+13.048) +2 16. 146 4.182| 15.597 10. 800 1.315 45. 166 20.510
8 0.500X (13.048+14. 963) +2 7.003 1. 814 6. 765 10. 800 0. 244 19. 591 1. 651
9 3.200X (12.985+44. 345) +2 91. 728 91.728 10. 800 1. 308 119. 980
10 19. 277X 1.967+2 18. 959 -18. 959 0. 656 —-12. 437
11 10. 800X (9. 638+20. 012) +2 160. 110 | -160. 110 6. 030 -965. 463

it 845. 119 | 396. 744 | 157. 007 2501. 361 206. 233

7—LRK] &, WasbinE COFRRME, XILACTIRRE, Y X5 RAZ a3
AL, B - KEOHSITHF AN DMEASE CORMEL U, XIIZRER £ TOAKE

Bt Y IO £ COMBEE

B, 7. BIEHOLEIIEmIIENT 2720 XITHEOALE S TOKFHRE, Y=0%&725,

)

= |

[ [ 3) 1K4 5

(o) 0
(11)

- BEAEIISH T B

e = |B/2—(M,—M,) ./ V| = ]10.800 / 2 —(2501.361 — 206.233), 396. 744|

HEID% e = 2B,/6 = 2 X 10.800 / 6 = 3.600 (m)

e =0.385= e .. =3.600 - 0K

- BEICH T H1RE
F = V-f/H = 396.744 X tan 30.000 / 157.007
HFERE D% Fo = 1.200
F =1.459= F ..=1. 200

1. 459

- BRI R T B R ET
P=V-(U+6e,/B)/B
P =4/3-(V/(B—2e))

e=0.385 = B, /6=1.800 D%
P =V-(QU+6e,/B)/B
HWERFOZ Que = 450.000 (kN/m?)
P =44. 593 = Q..=450. 000 OK

0.385 (m)

BHOVERMER P HRL/SNICHD L X (e =B ,6)
A FTOVERATE N R 1/35MZ B L & (e >B6)

396.744 X (1 + 6 X 0.385  10.800) / 10.800 = 44.593 (kN/m")




4. ik

BER (D) OBG (38R

4.1 FR{KAR

SR DR | O |meem | KRR
w 7. 000 W, 1.000 W2 0. 200 W; 6. 500
Wy 0. 000 W5 0. 100 Wi 3.000 W+ 0. 200
Ws 3. 000
D 1. 600 T 1. 400 T, 0. 200 Ts 0. 200
T4 0. 000 Ts 0. 500 Ts 0. 500 T+ 0. 000
e 0.200 3.000
= 7.000 T 0.500
w D 1.600
liAOO
- TL %0 -2UU B 00 ; 0.500
l.OOOL 6.500 0.100 3.000
0.200
4.2 SAMTEIR & EOFE (BIFEER)
[ iEoR® | | | O 5w
No X Y AX AY Ax Ay Mx My
1 0. 000 0. 200
2 0.175 1. 600 0.175 1. 400 0. 157500 0. 122500 0.017354 0. 138833
3 0.375 3. 200 0.200 1.600 0. 480000 0. 440000 0. 137333 1. 098667
4 3. 375 3.200 3. 000 0. 000 9. 600000 0. 000000 18. 000000 0. 000000
5 3. 375 2.700 0.000| -0.500 0. 000000 -1. 687500 0. 000000 -4.978125
6 3.975 0. 500 0.600| -2.200 0. 960000 -8. 085000 3.462000 | -12. 694000
7 3.975 0. 000 0.000| -0.500 0. 000000 —-1. 987500 0. 000000 —0. 496875
8 0.975 0.000| -3.000 0. 000 0. 000000 0. 000000 0. 000000 0. 000000
9 0.875 0.000| -0.100 0. 000 0. 000000 0. 000000 0. 000000 0. 000000
10 0.875 0. 200 0. 000 0. 200 0. 000000 0. 175000 0. 000000 0.017500
11 0. 000 0.200| -0.875 0. 000 -0. 175000 0. 000000 -0. 076563 0. 000000
= i 11. 022500 | -11. 022500 21.540125| -16. 914000
3
2
6
el 7
3.975(m)




cAX = X,o— X

cAY Yoi— Y

Ay = AX*AY/2+AX * Yo

Ay = AX - AY24AY » X

My = AX - AY « (X,—AX/3),/2+AX * Yo+ (Xu,—AX,2)
My = AX-AY - (Y.—AY, 3, 2+AY « Xo1* (Y.—AY,2)
+ Gy = IMy/ 2 Ax

Gy = XMy X Ay

Ax, AvIEIC, HESHERWTERIL 720 . Gy, GyRNELALE & 725, BEOMEE X, Y &K E U7k IR,

Gx = 21.540125,711. 022500 = 1.954

Gy = -16.914000,-11. 022500 = 1.534
H H AR i BAAT fii &
Vi i i A 11. 023 m’ | Ax| or |Ay]
LM E (B) G 1.954| m SMy/ 2 Ax
FMZE (E) Gy 1.534| m SMy/ T Ay




9.

HEtEH (REFH)
9.1 TEFELH

HEAR Tk O lr—ar | [EEtx
H H k=2 il BANZ (i
PR 2R £ o 30.000| °
i A R T R R A ) 20.000| °
1 R B [T R R A S 15.000| °
AT R Kn 0. 120
9.2 WMEEH
W FIEDY WO O O O | Kk | O O 0. 884 0. 367
HERF - AV B O O O | && | O O 0. 884 0. 367
9.3 REHESFH
T H R i <t i B
JES TR D FEER LR AL f 0. 700 a7 U — b & HE O BEBHREL
WRFZ 2R F. 1. 500 WBENC KT B MEt
MR 22 R Fe 1. 200 WEENZ T 2 Mt
R R Q. 300.000 | kN/m* | HiESCRE 59 D IRET
MR R 3R 7 Que 450. 000 | kN/m* | HUAE SR %3 D MRaT

9.4 TIERHK

TEART 7 —w v HEAKX) 28T 5,

sin2( 6 — B o+ ¢)

Ka =

sin2? 0 'coseo'sin(eeoé){lﬂL\/

EREAIS, BEE AL TEEREEZRD 5,

0 = tan'(AY,AX)

0o = tan'Ku

{H U H R DIFE,

tan ((2. 700—0. 500) " (10. 800—10. 200)) =
tan0.120 = 6.843 (° )
00=0.000 (° ) &9 %,

H H Eiik=2 il XA i &
WL EARE L Ko 0.297 TEE A O LIERER
R EfREL 2 K 0. 427 ERRR O T 2%
HUE A R 00 6.843| °
MRS L EAR SR 1 Karo 0.383 T D - EAR
HUE Y RS 2 Kt 0.519 fEAERH O L EAR T

sin(¢p +68) +sin(¢p— i —00) |2
sin(0 — 00— &) *sin(0 + i)
74.745 ()




10. MEDQHH
10.1 B8

AR LA E R, —FFEE L UCEEZIT 5, A, BRCEEEIC TR S Bim i AL A EZ 2 3% U 0RO
Do FTEHURDOKFENT, AEICHERFAKERELZF L TRD D, HL, EROBIZIIACEINIBE L2V,

V = A ye = 11.02250%X24.500 = 270.051 (kN)
H = V « Ky = 270.051X0. 120 = 32.406 (kN)

% LU S 1(TkN) S IO AX AY My My
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN + m)
1 AR 270.051 | 270.051 | 32.406 1.954 1.534 527. 680 49. 711
a5t 270.051 | 270.051 | 32.406 527. 680 49.711
[7—AF] ik, FA»LELECORERE, XI3KFESE, YIixghEEsEL a7,
10.2 #®WIck5XE GERE)
HERDIZ KB HEIFFKEICTEICHERN MDD LD EE 2 5,
F T HERDIC K BIWRER O LR IR AUCIic L W BT B,
Pe = Ce'('ywl_'y»v)'DZ

2T, pe o HERDIC K B ERRE (N/m)

C. : BJEfRE (RERE

yw O HERPOHNAREESE (KN/m)

yw o KOHENATEESR (KN/m’)

D, :Homs (RimzEtsE)  (n)

TH H T & BN fii &
T EARE (Ve =R 350 C. 0. 400
IK D ENL RS & Y 9.800 | (kN/m’)
HERD D B (AT B B Y 17.000 | (kN/m*)
HERD D & D: 0.300| (m)
HERDIZ K % L ERREE p. 0. 864 | (kN/m?)
FTEMBE pe = Ce* (yu—yw D2 = 0.400X (17.000—9. 800) X0. 300 = 0. 864
_ " \ P fnf B T — AR ET—A b
- U S W) [BE T KT [ AX AY My My
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)
1 0. 864 X0. 3002 0.130 0.130 3.975 3. 000 0. 390
=x-ay 0.130| 0.000| 0.130 0. 000 0. 390

(7 =] i3 A OEHAE COMRE, XITBER £ COKFHERE, Y IZEONLE £ T O HHE,



10.3 £

TEORMIZHW T, TIEFEIOKPIZH DD L U THRAMBEERIL, KPR -EEEZHWD,

F7o, BIEEBEREE AL U TR EE) &0 TR ET 2,

- TIEEHE S
h: = T¢—D: = 0.500—0.300 = 0.200 (m)
h: = D+T,+Ts—Ts—Ts = 1.600+1.400+0. 200—0. 500—0. 500 = 2.200 (m)
hs = Ts = 0.500 (m)
- HRE JRIEBERE)
VB FREL sind = sin 20.000 = 0.342
IS5 cos§ = cos 20.000 = 0.940
TIERE pr = p. = 0.864
TEFE p. = Ka* v hi = 0.297X10.000X0.200 = 0. 594
FTEFE p; = pe+Ka e yw e ho = 0.59440. 427X 10.000X2.200 = 9. 988
HIERE pys = ps+Kuw® v+ hs = 9.988+0.297 X 10. 000 X 0. 500 11.473
- fit  EH =k EF—ALb
% CLEE 1&% f’a‘g KFE | AX jl?ZAY Mo My
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)
1 0. 200X (0. 864+1. 458) =2 0.232| 0.079| 0.218 3.975 2. 791 0.314 0. 608
2 2. 200X (1. 458+ 10. 852) +2 13.541| 4.631| 12.729 3.975 1. 320 18. 408 16. 802
3 0. 500 (10. 852+12. 337) <2 5. 797 1.983 5. 449 3.975 0. 245 7.882 1.335
&t 19.570| 6.693| 18.396 26. 604 18.745

[7—2F] i, AL EMAAE CoRE, X138 £ COARFRERE, Y IZEOE £ TOME R,

- HIERRE (JeIE B )
$NE SR EL sindr = sin 15.000 = 0.259
IS5 cos 6 = cos 15.000 = 0. 966
TJEHRE pe p. = 0.864
TJERE pr = Ko vws * hi = 0.383X10.000X0.200 = 0.766
TJERE pes Pt K+ v he = 0.766+0.519X10.000X2.200 = 12. 184
FIEREE pr = pet+Kuwo* vy hs = 12.184-+0.383X10. 000X 0. 500 = 14.099
% a4 % e oy \?ﬁ ﬁ\/ 7T — LR ET—A b
e (kN) EAE K- AX AY My My
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)
1 0. 200X (0. 86441. 630) =2 0.249| 0.064| 0.241 3.975 2.790 0. 254 0.672
2 2.200X (1.630+13. 048) =2 16.146 | 4.182| 15.597 3.975 1.315 16. 623 20.510
3 0. 500X (13. 048+14. 963) =2 7.003| 1.814| 6.765 3.975 0.244 7.211 1.651
&t 23.398| 6.060| 22.603 24. 088 22. 833

[7—bFK] X, JRaA0OERAE COMME, XIXBERE £ CORFERE, Y IXE AL E F COSE T,

10.4 KE
- by (R )

cHy = 0.884(m) , Vo = 2.941(n/s) [HEEKIHEZEE]
Ha = Vi 2g = 2.941°/(2X9.800) = 0. 441 (m)
pwi = vv(Ha+Hp) = 9.800X% (0. 44140. 834) 12. 985 (kN/m?)
pwe = yv* (Hu+Ha+D+Ti+Ts) = 9.800X (0.884+0. 441+1. 600+ 1. 400+0. 200) = 44. 345 (kN/m?)

g i H 7T—iak E—AL R
z LU S o FoE T kT | 5% AY My My
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN - m)
1 3. 200X (12. 985+44. 345) =2 91. 728 91. 728 3.975 1. 308 119. 980
aat 91.728| 0.000| 91.728 0. 000 119. 980

(77— Fe) Lid, A OEHAE TOREE, XI3BEm £ TOATHME, Y IZEIEE TOMERH, EL1.,

BIEN OEEITIEIIAEMN T 572 XUTEOAZE £ TOARVIER., Y=0 4722,



« TR (i )
. H['] = 0.367 (m)
KN E EEOFKEEZ R L =ABOKEEZFHET 2,

put = yu+ (Hu+ T+ T2 = 9.800X (0.367+1.400+0.200) = 19.277
& = - Anf B i
i B#om R ) [ BE | KT | AX | AY My My
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN + m)
1 19.277X1.967+2 18. 959 -18. 959 0. 656 -12. 437
&5t 18.959 | 0.000 | —18.959 0. 000 -12. 437

10.5 {ESD

[7—hF] Eid, FUEOEMA S COERE, XI3EER £ COAFHRE, YIZEULE £ COMEIESE, HL.
BENOBAFEmERT 22O XITEOMLE £ TOKERR, Y=04&725%,

JETENT 6 U Bbiidm & O T iitimi B W T ORRICHIE MR Z R U2 b O, BT 20D L LIZGEMEELE X D,

duv = 3.200 (m)

ds

1.600 (m)

Uue=7vys* u (hot+dw
Upb=Vw* ,U(hh+ db)
T2, ue o RWEMEES (KN/m?)
U THAEEST (kN/m?)
he : EFEMAKE (m)
hs TERMIREE (m)
d u
de : KAIPE THRMOEE (m)
wo o BESMREK
v @ KROBELEFEREE KN/
u = 0.50

« EJE=0.884 (m) / TF#t=0.367 (m)

ha = 0.884 (m) [_EiFMHIZKIEE]
ha = 0.367 (m) [ FHHIZAKE]
u(hutdw) = 9.800X0.5X (0.884+3.200) = 20.012 (kN/m%)

o ARR S EARIER S & OZE (m)

]
LEN OBEIIERIC/ER T 5720 XITFOLE £ TOAFHRE, Y=0&745,

Uul — VYw*
Unt = vy u (hwt+dy) = 9.800X0.5X% (0.367+1.600) = 9.638 (kN/m’)
e H T =i ET—A b
& : R fi
= At B =2V (kN) N K AX AY Mx My
(kN) (kN) (m) (m) (kN *+ m) (kN * m)
1 3.975X% (9. 638+20. 012) ~2 58. 929 | —-58. 929 2.219 -130. 763
&t 58.929 | -58.929 |  0.000 -130. 763 0. 000
(77— ik, AL OEHAAE COERE, X138 £ COAREERE, YIZEOIE £ COSE R, AL,




10.6 KZE

Kigs EoOKEIZ, ERMOKAIZE D G5, E7=,

IE 1 OB TSI BT 5 720 X 1T TN £ TOATIRE, Y=0 &725,
11. REFHE
BRI e 3 D MREHE, AR - KA E ER T 2 —A > FadEEh L, /a\jj@{’ﬁﬁﬁ MEFHE LR OEREZ RO, HRZE
WTIEE I OERANES FR1/3LUN, HIEBRHZ W TIEE S OERALE 2 5e2/3LANIC & MR D,
WINCXIT 2L, T2V RERLREH L, LNELZERU ETHDHZ }:%:E G
MBS N AR, R OTR B NEN GRS AR K VG %héf’aﬁrﬁﬁﬁULf&;otiQ#;w
e=[B,/2—M/V|
M=M,—M,
F=V-.f/H
F=(toB+V 1)/ /H - Bt hicEET 558
P=V - (1+6e/B)/ B
2T, e RLIERE (m) [ExHE CHR ]
B : EiE (m)
M : i FmICIR T 2E— A FOFI(kN-m)
V o EEICVER T 2 $hiE B o Fn (kN)
F : WBEhCKRd 2 L4
foay s Y — & MO BEBLRK
To @ B O¥ A BT (kN/m?)
H : EwIZERT 2 AKCERTE O Fn (kN)
P : $hE R KR I] (kN/m)
H H Gk il BT (I
JES T D FEER LR AR f 0. 700 Sy U — k& RO BRI
TR Fi 1. 500 WTENR D M
MR RZ 23R s 1. 200 IR 2 Mt
R SR Qu 300. 000 | kN/m* | HUBESHFF %3 2 Mt
MR R SR Que 450.000 | kN/m* | HUBESCFF )9 2 iead
1.1 &k - ZHEY
i faf =k E— A
z CLEE s f‘g %@ Ax7 EAY M | ]\My
(kN) (kN) (m) (m) (kN + m) (kN + m)
1 JEE A 270. 051 | 270. 051 1. 954 1.534 527. 680
2 9. 800X 3. 000X 0. 8842 12.995| 12.995 2.375 30. 863
3 0.864X0.300+2 0.130 0. 130 3.975 3.000 0. 390
4 0.200 (0. 864+1. 458) =2 0.232] 0.079| 0.218 3.975 2.791 0.314 0.608
5 2.200 % (1. 458+10. 852) <2 13.541| 4.631| 12.729 3.975 1. 320 18. 408 16. 802
6 0. 500X (10. 852+12. 337) +2 5.797| 1.983| 5.449 3.975 0. 245 7. 882 1.335
7 3.200X (12. 98544, 345) +2 91. 728 91.728 3.975 1. 308 119. 980
8 19. 277X 1. 967+2 18. 959 -18. 959 0. 656 -12. 437
9 3.975X (9. 638420. 012) =2 58.929 | -58. 929 2.219 -130. 763
&t 472.362 | 230.810 | 91.295 454. 384 126. 678

« EJE=0.884 (m) / TF#t=0.367 (m)

AKAlE EOKET, FHAIOKAIZ

LVEHT S,

* ~ ‘ T {nf H T— A FT—A 2 |
5 o R &) | #E | KFE | AX AY My My
(kN) (kN) (m) (m) (kN + m) (kN + m)
1 9.800 X 3. 000 X 0. 884 +2 12.995 | 12,995 2.375 30. 863
&b 12.995| 12.995|  0.000 30. 863 0. 000

[7—2E] SiE, FAOSIERAAE COMRE, XIXEER £ COACERRE, YIXELIEE TOHME

NiiE1 RPN

7 —5Fk] ZiX. Rar b E COMBE, XL/ VTIRBE. Y (380 IR 2 T 9

L, L -
B, E7-.

AKIEDS A TE N BAERE COMREL U, XIZ8EE £ COACTHRE, YIXEOME £ COSMER

7

BIES OB ITERICAERN T 2 72 XUFHOMZE £ TOKRVEERE, Y=0&8745,




- BRI g HiRE

= |B/2—(M:~M,) V| = [3.975 / 2 —(454.384 — 126.678) / 230.810] = 0.568 (m)
D% ey = B/6 = 3.975 / 6 = 0.662 (m)
e =0.568= e .=0.662 - 0K

- BEICT HHRET
F = V-f/H = 230.810 X 0.700 / 91.295 = 1.770
WX F, = 1.500
F=1.770=F,=1.500 - OK

- MR AT T B ET
P=V-(U+6e,/B)/B - B OVERMLERTR/3NICH DL L X (e =B ,/6)
P =4/3-(V/(B—2e)) - BT OVERMLER I /350D L % (e >B./6)

e =0.568 =< B, 6=0.663 D%
P =V-(0+6e,/B)/B = 230.810 X(1 + 6 X 0.568 ,/ 3.975),/ 3.975 = 107.848 (kN/m’)
WHEFOZ Qu = 300.000 (kN/m?)
P =107. 848= Q.,=300. 000 ----- 0K

11.2 hEF - FHEY

. fif 7T — bk ET—AL |
& =18 = . faf B
= E > (kN) FAYN K AX AY M My
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)

1 JERE 270. 051 | 270. 051 | 32.406 1. 954 1.534 527. 680 49.711
2 9. 800X 3. 000X0.884-+2 12.995 | 12.995 2.375 30. 863
3 0.864X0. 3002 0.130 0. 130 3.975 3. 000 0. 390
4 0. 200X (0. 86441.630) +2 0. 249 0. 064 0.241 3.975 2.790 0.254 0.672
5) 2.200X (1.630+13.048) =2 16. 146 4.182 | 15.597 3.975 1. 315 16. 623 20.510
6 0. 500X (13.048+14. 963) +2 7.003 1.814 6. 765 3.975 0.244 7.211 1. 651
7 3.200X (12. 985+44. 345) +2 91. 728 91.728 3.975 1. 308 119. 980
8 19. 277X 1.967+2 18. 959 —18. 959 0. 656 -12.437
9 3.975X (9.638+20.012) +2 58.929 | —58. 929 2.219 -130. 763

=i 476.190 | 230. 177 | 127.908 451. 868 180. 477

7 =LK S AL
AL, LfE - KEDOHEITIR
B, 7. BEHOLGEIEIIAENT 272 XITHEOLEE TOXKFERE, Y=0%8745,

N

(§
4 o o
(2] 1O

(o)

%;’; if@ﬁlﬁ%ﬁ XIIACVIERE, Y IZEnE A& a9 ,

VERSE CoMEREL U, XIIREm £ COKFERRE, YIXELMIE £ TOEE




- BRI g HiRET

e = |B/2—(M,—M,) V| = [3.975 / 2 —(451.868 — 180.477) / 230.177| = 0.809 (m)
HWENO% e = 2B/6 = 2 X 3.975 / 6 = 1.325 (m)
e =0.809= e, =1.325 - 0K

- BEITH T HiRE

F =V f/H = 230177 X 0.700 / 127.908 = 1.260
HIEEIED % Fo = 1.200

F=1.260=F.=1.200 - 0K

- BRI R T AR ET
P=V-:-(U+6e/B)/ /B - B OVERMLERTR/3NICH DL L X (e =B ,/6)
P =4/3:-(V/(B—2e)) - BT OVERMLER I /350D L % (e >B./6)

e =0.809 > B, 6=0.663 D%
P =4/3-(V/(B—2e)) =4,/ 3 X(230.177 /(3.9756 — 2 X 0.809)) = 128.617 (kN/m")
HFERDZ Qu = 450.000 (kN/m)
P =128.617= Qu.=450. 000 - 0K



